



# ЗАБОЛЕВШИЕ МОРЕМ

Обзор ручек о кораблях  
и капитанах

*Вадим Журавлев*





Все, ну или почти все мальчики мечтают о море — открывать новые земли, сражаться с пиратами, искать сокровища затонувших кораблей. И чтобы прекрасная возлюбленная ждала на берегу. Детская морская болезнь не проходит бесследно: мальчики вырастают и реализуют мечту. В пираты, правда, не уходят, но по морям путешествуют и даже становятся капитанами своих собственных кораблей. И не отказывают себе в удовольствии иметь замечательные «морские вещицы»







Морской стиль никогда не выходит из моды, потому что отдых и путешествия на воде требуют соответственной, не земной, экипировки и потому что этот стиль элегантен, романтичен и будоражит воображение. Морская тематика присутствует в коллекциях всех именитых марок одежды и аксессуаров. Производители элитных пишущих инструментов также не обошли вниманием эту популярную тему и создали коллекции авторучек, посвященных великим мореплавателям, легендарным парусникам и культовым яхтам.



## Montegrappa America's Cup



Кубок Америки – самые престижные гонки из всех мировых гонок на яхтах. Этому старейшему, проводимому с 1851 года соревнованию компания Montegrappa посвятила специальное издание, выпущенное лимитированным тиражом. Декор коллекции символичен и повторяет гравированные рисунки, некогда украшавшие Кубок Америки, вручаемый победителям регаты. Ручки выполнены из стерлингового серебра или 18-каратного золота. Оригинальный футляр в форме корпуса корабля, вырезанный из куска дерева, покрыт блестящим темно-синим лаком, напоминающим о глубинах «большой воды».



## Tibaldi for Riva

Коллекция Riva – первый опыт сотрудничества культовых итальянских марок: создателя роскошных скоростных моторных лодок Riva и Tibaldi, первого итальянского производителя авторучек. Корпус ручек вручную украшен мозаикой по дереву, напоминающей о деревянных палубах неповторимых лодок Riva. Зажим авторучки повторяет форму кнехтов (металлических тумб для крепления швартовых концов) Riva, а окрашены ручки в точно такие же цвета, что и лодки. Краски эти, изготавливаемые по строго засекреченной формуле, поразительно долговечны.

Коллекция выпущена лимитированным тиражом: 500 перьевых и 500 шариковых ручек каждого цвета, с позолотой или палладиевым покрытием.





## Stipula Vela

Коллекция ручек Vela (по-итальянски – парус) создана компанией Stipula совместно со флорентийским художником Паоло Черрини. На переднем плане на корпусе ручки виден нос яхты, разрезающий волны, а все основное внимание притягивает устремившийся к облакам парус, наполненный ветром и стремительно несущий лодку к горизонту.

Коллекция состоит из перьевых ручек и роллеров и выпущена лимитированным тиражом: 198 экземпляров из 18-каратного золота и 398 экземпляров из стерлингового серебра.



## Kynsey Frigate

Перьевая ручка Frigate, выпущенная в 2005 году всего в десяти экземплярах, стала первой в серии Marinas от испанской компании Kynsey. Корпус и колпачок ручки расписаны вручную в технике русской лаковой миниатюры и дополнены декором из 18-каратного золота.







# Montegrappa Fleet Race

Коллекция Fleet Race выполнена в морском стиле. Мачта корабля, считающаяся магическим символом парусной лодки, является тем самым элементом, вокруг которого построен дизайн всей коллекции. Корпус ручки с продольными вертикальными полосами напоминает о стремительных линиях корабельной мачты и сложной системе крепящих паруса тросов. В удлиненной форме колпачка угадываются очертания кромки паруса. На торце корпуса ручки красуется круглая эмблема Кубка Америки, а клип похож на морской канат.







## Ancora Cap Horn

Одна из новых коллекций от Ancora посвящена мысу Горн — крайней южной точке Южной Америки. Славящийся неласковой ветреной погодой мыс находится всего в 900 километрах от Антарктиды. О мысе Горн написано немало, а Жюль Верн даже посвятил ему роман «Кораблекрушение «Джонатана». Корпус ручек декорирован выполненным вручную изображением парусника, сражающегося со стихией. Коллекция выпущена ограниченной серией: 88 перьевых ручек и 88 роллеров.







## Kynsey Juan Sebastian Elcano

Ручка выпущена в честь четырехмачтового парусника Juan Sebastian Elcano – учебного судна, входящего в состав военно-морских сил Испании. Знаменитая бригантина, совершившая несколько кругосветных плаваний, неоднократный победитель международных парусных регат, носит имя Хуана Себастьяна Элькано – первого мореплавателя, обогнувшего земной шар на паруснике. Именно он после смерти Магеллана возглавил знаменитую экспедицию, которую в 1522 году благополучно завершил. В отличие от Магеллана, не

рассчитывавшего после «островов пряностей» продолжить путь на Запад, Элькано сознательно выбрал кругосветный маршрут. За столь опасный поход король Карлос I даровал Элькано герб с девизом «Primus circumdedisti me», что в переводе с латыни означает: «Ты первый обогнул меня» (имеется в виду земной шар).





## Montegrappa A. Vespucci

Больше семидесяти лет тренировочное судно военно-морского флота Италии Amerigo Vespucci служило офицерам Военно-морской академии Ливорно. Предмет гордости итальянского флота, этот парусник признан самым красивым из существующих. В честь знаменитого корабля компания Montegrappa и создала коллекцию, выпущенную лимитированным тиражом в двух вариантах: из стерлингового серебра или 18-каратного золота. На корпусе ручек изображен корабль, несущийся под парусами по волнам (выполнен по мотивам миниа-

туры английского художника Кита Селдона). Клип выполнен в форме резной роstralной фигуры, которая изображает великого тосканского мореплавателя Америго Веспуччи. А на торце колпачка красуется «матросский» флаг итальянского морского флота.



# Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

**Copyright © ООО «Мир Ручек»**

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.